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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 
SUSTENTABLE Y MOVILIDAD, EFECTUADA EL DÍA 10 DEL MES DE DICIEMBRE 

DEL 2021. 

Siendo las 12:43 horas del día 10 del mes de diciembre de 2021, en el Salón de Sesiones de los Concejales 
en la Alcaldía Álvaro Obregón, se reunieron las y los Concejales Integrantes de la Comisión de Desarrollo 

Sustentable y Movilidad, para el desahogo del siguiente Orden de 

-ORDEN DEL DÍA--

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL -

2. APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA-
3. PRESENTACIÓN, ANÁLISIs, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL PLAN ANUAL DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO SUSTENTABLE Y MOVILIDAD-

4. ASUNTOS GENERALES-

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM--
El Presidente de la Comisión Concejal Angel Tamariz Sánchez pasó lista de asistencia, encontrándose 

presentes las y los CC. Concejales: 

ÁNGEL AUGUSTO TAMARIZ SÁNCHEZ (PRESIDENTE)-

LUIS ARMANDO BAEZ MOLINA (SECRETARIO)---

GUILLERMO RUIZ TOME (INTEGRANTE)--

En virtud de que se contó con el quórum Legal, el Presidente de la Comisión, ÁNGEL AUGUSTO TAMARIZ 

dio por iniciada la sesión.--

l. APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA 

EL CONCEJAL PRESIDENTE ANGEL AUGUSTO TAMARIZ SANCHEZ, SOLICITO AL CONCEJAL SECRETARIO 

LUIS ARMANDO BAEZ MOLINA DIERA LECTURA A LA PROPUESTA DE LA ORDEN DEL DÍA.-

EL CONCEJAL LUIS ARMANDO BAEZ MOLINA DIO LECTURA LA ORDE DEL DÍA SIENDO LA SIGUIENTE: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL 

2. APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA---

3. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS, DISCUSION Y APROBACION DEL PLAN ANUAL DE LA COMISIÓN DE, 

DESARROLO SUSTENTABLE Y MOVILIDAD 

4. ASUNTOS GENERALES-

El Concejal Presidente solicito al Concejal Secretario sometiera a votación la propuesta de orden del dia. 

El Concejal Secretario sometió a votación la orden del dia, siendo aprobada por unanimidad.-
*******~~*-
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2021-2024 I. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL PLAN ANUAL DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SUSTENTABLE Y MOVILIDAD. -EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN, LE MENCIONO A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN QUE EN VIRTUD DE YA HABIA SIDO DEL CONOCIMIENTO DE LOS CONCEJALES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DICHO PLAN ANUAL, QUE HA SIDO ANALIZADO EN REUNIÓN PREVIA Y CONTABA CON LA ACEPTACIÓN DE LOS cONCEJALES DERIVADO DE LA MESA DE TRABAO PREVIA A ESTA SESION, SE PUDIERA LEER SOLAMENTE LOS OBJETIVos GENERALES Y PARTICULARES, Y QUE SE PUDIERA OMITIR LA LECTURA DE LA FUNDAMENTACIÓN LEGAL Y EL DESARROLLO DEL PLAN ANUAL EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN SOMETIOA VOTACIÓN DICHA PROPUESTA A LOS INTEGRANTES 
DE LA COMISIÓN, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD.-
EL PRESIDENTE DE LA COMISION dio lectura al objetivo general y los objetivos particulares: *** 

-Objetivo general.-
Recibir, analizar, elaborar, discutir y aprobar las propuestas de; Bando, Proyecto de Presupuesto 
de Egresos de la Alcaldía, Plan de Desarrollo de la Alcaldía, Programas Parciales, Informes de las 
Direcciones Generales o de las áreas que integran la Alcaldía Álvaro Obregón y Puntos de acuerdo 
en Materias que versen con los temas de Desarrollo Sustentable o Movilidad, para la aprobación 
de dictámenes y opiniones a someter al Pleno de Sesiones del Concejo con base en las 
instrucciones de turno, atención y desahogo que emita el Ñrgano Colegiado. 

Objetivos particulares.-
Acompafñar, supervisar y evaluar las actividades de la Dirección General de Sustentabilidad y 

Cambio Climático para el mejor desempeño de sus actividades, funciones y atribuciones.--

Acompañar las actividades de la Secretaria de Medio Ambiente de la Cludad de Méxicoy la 
Secretaria de Movilidad para el mejor desempeñio de sus actividades, funciones y atribuciones 
en el territorio de la Demarcacióón Territorial de Alvaro Obregón y/o en beneficio de sus 

habitantes.-
Acompañar las actividades de la Secretaria de Medio Amblente y Recursos Naturales y la 
Secretaría de Comunicaciones y Transportes para el mejor desempeño de sus actividades. 

funciones y atribuciones en el territorio de la Demarcación Territorial de Álvaro Ohreaán wl 
beneficio de sus 

habitantes.--

Adicionalmente el Presidente de la Comision dio lectura a la Misión y Visión del Plan Anual de ls 

Comisión de Desarrollo Sustentable y Movilidad, siendo los siguientes: 
--Misión--

Promover, facilitary posicionar el Desarrolilo Sustentable y una mejor movilidad en la agenda do 

la Alcaldía Álvaro Obregón, de tal manera que se oriente hacia la adecuación y actualización del 

marco juridico y de acción del gobierno en nuestra Demarcación Territorial para sentar las bases 

legales y operativas que permitan a nuestra Alcaldia transitar hacia un modelo de Desarrallo 

Sustentable y Movilidad más eficaz y eficiente.-

--Visión 
ar el análisis y construcción del modelo de Desarrollo Sustentable y Movilidad en la 

Alraldia Álvaro Obregón, por medio de propuestasy ae difusión. A su vez abrir espacios mediante 

foros. conferencias y talleres en la que couyan actores del sector académico, sector Pihlico 
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2021-2024 Privado y Sociedad Civil, para la consolidación de acciones concretas orientadas a impuisar constantemente el desarrollo sustentable y la movilidad.-EIpresidente pregunto a los Integrantes de la Comisión si alguno de ellos deseaba hacer uso de la palabra.-

El Concejal Secretario Luis Armando Báez Molina señalo que tiene mucho interés en involucrarse en los temas y sobre todo porque es importante para la ciudadanía que los concejales se nvolucren y que se tenga una Comisión que tenga proyectos que lleguen a buen puerto en beneficio de la ciudadanía. El Concejal Integrante Guillermo Ruiz Tome señalo que le parecía un buen plan y que si se va a lograr tener acercamiento con la SEMOVI, para que participe en el trabajo y entre al dialogo, pues bienvenidoy agradecido-
El Presidente de la Comisión solicito al Secretario someter a votación la aprobación del Plan Anual de la comisión de Desarrollo sustentable y Movilidad.-El Secretario de la Comisión sometió a votación el Plan Anual de la Comisión de Desarrollo Sustentable y movilidad, siendo aprobado por unanimidad. 

IV. ASUNTOs GENERALES-
El Presidente de la Comisión pregunto a los asistentes si tenían algún punto a tratar en este punto y al no registrarse oradores se dio por concluido este punto. 
El oresidente de la Comisión manifestó que siendo las 13:09 horas del día del 10 de diciembre de 2021. se da por concluida la primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Desarrollo sustentable.--

docarralló v damos fe del desarrollo de la Sesion de Instalación de la Comisión de Desarrallo Sustentable y Movilidad del día 10 de diciembre de 2021. 

PRESIDENTE 
ANGEL AUGUSTÒTAMAR} SÁNCHEZ 

INTEGRANTE GUILLERMO RUIZ TOMÉ 
SECRETARIO 

LUIS ARMANDO BAEZ MOLINA 

Ppir 



{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

